

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Восстановить его, чтобы Господь пришел вновь

ДЕНЬ 4—ЧТО ПОБУДИТ БОГА ОТКЛИКНУТЬСЯ

«И подошел весь народ к нему. Он восстановил разрушенный жертвенник Господень» (3 Цар. 18:30).

Когда дожди прекратились

В тот роковой день атмосфера была накаленной, и гору Кармил охватила жуткая тишина. В прежние времена эта лесистая гора была пышной, зеленой и красивой. Там выпадали обильные дожди, и гора считалась святым местом, местом благословения и плодородия (*Пророки и цари*, с. 144). Но все изменилось. То, что раньше зеленело, теперь стало выжженным и обнаженным; это было вызвано сильной засухой, продолжавшейся три с половиной года (3 Цар. 17:1; 18:1; Иак. 5:17). Вот как Эллен Уайт описывает состояние Израиля в то время:

«Земля высохла так, как будто ее обожгло огнем. Палящие лучи солнца уничтожали последние остатки зелени. Реки высохли, и повсюду слышалось блеяние и мычание истощенного скота. Некогда цветущие поля превратились в выжженные солнцем необитаемые песчаные пустыни... Некогда процветающие города и селения превратились в места скорби. Недоедание и жажда сказались на людях и животных страшным мором. Голод со всеми его ужасами надвигался все ближе и ближе» (*Пророки и цари*, с. 124, 125).

Духовная засуха

Возможно, страшнее физической засухи, охватившей землю, была духовная засуха, которая иссушила души народа Божьего и истощила его веру. Израилем правили жестокий царь Ахав и его жена Иезавель. Иезавель, дочь сидонского царя, в немалой степени способствовала тому, что верность Ахава Богу ослабла. Именно в это катастрофическое духовное отступничество Бог призвал вмешаться пророка Илию. Об Илие Эллен Уайт пишет: «Во времена Ахава среди галаадских гор, к востоку от Иордана, жил муж веры и истины, бесстрашному служению которого суждено было остановить быстрое распространение отступничества в Израиле» (*Пророки и цари*, с. 119).

Илия восстанавливает жертвенник

После того, как пророкам Ваала и Ашеры не удалось заставить своих богов ниспослать огонь, Илия «во время приношения вечерней жертвы» (3 Цар. 18:36) велел народу подойти к нему, после чего восстановил разрушенный жертвенник Господень. Илия на практике не просто призывал народ вернуться к жертвеннику истинного поклонения; будет правильнее сказать, что он призывал вернуться к жертвеннику *регулярного, систематического* поклонения истинному Богу! К тому времени жертвенник коллективного поклонения народа Израильского был разрушен, но личные и семейные алтари израильтян были разрушены намного раньше.

Что побудит Бога откликнуться

Именно восстановление истинного, чистосердечного поклонения побудило Бога откликнуться на горе Кармил. Первым актом всенародного духовного возрождения стало восстановление Илией разрушенного жертвенника. Если жертвенник вашего личного или семейного поклонения разрушен, восстановите его, и пусть огонь Божьего присутствия поглотит всех, кто собрался поклониться Ему!

Давайте обратимся к нашему Богу.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Молитва через Слово Божье (3 Цар. 18:30)

«И подошел весь народ к нему. Он восстановил разрушенный жертвенник Господень».

«Подошел весь народ к нему»

Иисус, именно Твой Святой Дух обличил народ Израильский на горе Кармил, когда Илия восстановил жертвенник. Равным образом мы просим Тебя обличить нас сегодня. Покажи нам наши грехи, чтобы мы могли обрести в Иисусе прощение и милость для преодоления грехов. Приблизь нас к Себе, открой красоту Твоей святости и позволь нам стремиться к Тебе так, как никогда прежде. Аминь.

«Он восстановил разрушенный жертвенник Господень»

Отец, мы виноваты в том, что пренебрегали регулярным общением с Тобой, регулярным поклонением, - как индивидуально, так и в кругу семьи. Дай нам новое сердце, новое мышление и приведи нас к восстановлению регулярного поклонения и преданности Тебе. Помогни нам поступать продуманно и быть последовательными. Укрепи нашу веру, чтобы мы могли исповедовать истинную религию через Твое присутствие в нас. Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благость.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Предлагаемые гимны для общего пения

«Приди, Дух Святой» (*Сборник адвентистских гимнов, №269*); «Ничего между моей душой и моим Спасителем» (*Сборник адвентистских гимнов, №322*); «Верь и повинуйся» (*Сборник адвентистских гимнов, №500*).

Другие гимны: «Я решил следовать за Иисусом»; «Я непреклонен».